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SOBRAL 

Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2025-2028 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Francisco Linhares Ponte Júnior 

1° Secretário — José Johnson Vasconcelos de Lima 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de abril do ano de 2026, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à vigésima segunda 

sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Francisco 

Linhares Ponte Júnior e secretariado pelo edil José Johnson Vasconcelos de Lima. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à 

chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTE(S): Francisco Linhares 

Ponte Júnior, José Johnson Vasconcelos de Lima, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, 

Karine Ribeiro da Silva, Antônio José Romano, Carlos Jandro Mendes Loiola, 

Francisco Quariguasi da Silva, Francisco Laerti Carneiro Cavalcante, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Pâmela Nara Araújo da Costa, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Ajax Souza Cardozo, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Vicente de Paulo Albuquerque, 

Raimundo Nonato do Nascimento, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e Marlon 

Marcelo Rodrigues Sobreira. AUSENTE (S): Tiago Ramos Vieira e Micheline Carneiro 

Ibiapina. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente 

sessão. Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: 

49/2026: Oficio n° 137/2026 - GABPREF - Comunicação de retorno de viagem e 

reassunção do cargo de Prefeito Municipal de Sobral na data 18 de abril de 2026. -

Autoria: Yslaia Pontes Vasconcelos. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 002/2026: 

Altera a redação do art. 217 da Lei Complementar n° 90, de 17 de novembro de 2023 

(Código de Ordenamento Urbano do Município de Sobral), para incluir dispositivo que 

autoriza a excepcionalidade das vedações mediante estudo técnico. - Autoria: Poder 

Executivo Municipal. PROJETO DE LEI: 072/2026: Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., com a garantia da União e dá 
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outras providências. - Autoria: Poder Executivo Municipal. PROJETO DE LEI: 

073/2026: Denomina de Centro de Educação Infantil Maria Doralice Mendes de Araújo, 

a unidade localizada na Rodovia Estadual CE-364, distrito de Aprazível, no Município de 

Sobral-CE. - Autoria: Karine Ribeiro da Silva. PROJETO DE LEI: 074/2026: Dispõe 

sobre a denominação oficial de logradouro público no Distrito de Jaibaras, Município de 

Sobral-CE, e dá outras providências. - Autoria: Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 07/2026: Outorga o Título de Cidadania 

Sobralense ao Sr. Carlos Henrique Ximenes Diniz, natural de Fortaleza, Ceará, nascido 

em 28 de agosto de 1985. - Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO: 08/2026: Outorga Título de Cidadania Sobralense à Sra. 

Juliana Chaves Lima Verde de Azevedo, natural de Fortaleza, Ceará. - Autoria: Francisco 

Linhares Ponte Júnior. PROJETO DE INDICAÇÃO: 40/2026: Institui a criação do "Dia 

Municipal de Plantio Coletivo" no âmbito do Município de Sobral. - Autoria: Karine 

Ribeiro da Silva. PROJETO DE INDICAÇÃO: 41/2026: Institui o Programa "Escola 

Amiga do Meio Ambiente" no âmbito das escolas da rede pública municipal de ensino de 

Sobral. - Autoria: Karine Ribeiro da Silva. PROJETO DE INDICAÇÃO: 42/2026: 

Institui a implementação de ações educativas de combate à violência doméstica e familiar 

contra a mulher nas escolas de ensino fundamental II da rede municipal de Sobral, e dá 

outras providências. - Autoria: Karine Ribeiro da Silva. INDICAÇÃO: 803/2026: Indica 

a realização de melhorias na drenagem e no saneamento básico da rua Emília Cysne 

Frota, no bairro Pedrinhas, no município de Sobral-CE. - Autoria: Francisco Laerti 

Carneiro Cavalcante. INDICAÇÃO: 804/2026: Indica a construção de uma quadra 

poliesportiva coberta na localidade de Setor III, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. - Autoria: 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante. INDICAÇÃO: 805/2026: Indica a avaliação e 

manutenção da rede de água e esgoto da Avenida Parque Mucambinho, localizada no 

bairro Centro, no município de Sobral-CE. - Autoria: Francisco Laerti Carneiro 

Cavalcante. INDICAÇÃO: 806/2026: Indica a troca das lâmpadas atuais por iluminações 

de led na localidade Logradouro, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. - Autoria: Antônio 

José Romano. INDICAÇÃO: 807/2026: Indica a troca das lâmpadas atuais por 

iluminações de led na localidade São João, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. -

Autoria: Antônio José Romano. INDICAÇÃO: 808/2026: Indica a troca das lâmpadas 

atuais por iluminações de led na localidade Riacho do Gabriel, no distrito de Aracatiaçu, 
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Sobral-CE. - Autoria: Antônio José Romano. INDICAÇÃO: 809/2026: Indica a troca das 

lâmpadas atuais por iluminações de led na localidade João Pereira, no distrito de 

Aracatiaçu, Sobral-CE. - Autoria: Antônio José Romano. INDICAÇÃO: 810/2026: Indic 

com urgência que seja feito saneamento básico na localidade Vila Bosco, comunidade de 

Pedra Branca, na cidade de Sobral-CE. - Autoria: Tiago Ramos Vieira. INDICAÇÃO: 

811/2026: Indica que seja feito o saneamento básico na comunidade de Pedra Branca, 

Sobral-CE. - Autoria: Tiago Ramos Vieira. INDICAÇÃO: 812/2026: Indica mutirão de 

limpeza para a localidade de Pedra Branca, no município de Sobral-CE. - Autoria: Tiago 

Ramos Vieira. INDICAÇÃO: 813/2026: Indica que seja inserida uma rota na linha de 

transporte coletivo urbano (Transol) para a comunidade de Pedra Branca no município de 

Sobral-CE. - Autoria: Tiago Ramos Vieira. INDICAÇÃO: 814/2026: Indica a 

manutenção e ampliação do sistema de drenagem da praça José Freires Gomes (Mestre 

Zé Muniz), localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de 

Sobral-CE. - Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. INDICAÇÃO: 815/2026: 

Indica que seja feito o saneamento básico nas ruas Ofila de Souza Bastos, Raimunda de 

Sousa Mesquita e Sebastião Feitosa Veras, Distrito de Caracará, Sobral-CE. - Autoria: 

Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: 816/2026: Indica que seja feito o 

saneamento básico nas ruas Maria Aparecida Moura Teixeira, Maria Luiza de Souza e 

Maria Júlia Madeira Alves, Distrito de Caracará, Sobral-CE. - Autoria: Micheline 

Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: 817/2026: Indica que seja feito o saneamento básico 

nas ruas: Ivone Severo da Silva, José Albani Xavier Barbosa e José Ribeiro da Silva na 

sede do distrito de Caracará, Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. 

INDICAÇÃO: 818/2026: Indica que seja feito o saneamento básico nas ruas: Maria 

Amélia de Sousa, Margarida Barroso e Manoel Félix Ribeiro Filho na sede do distrito de 

Caracará, Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: 819/2026: 

Indica a circulação do carro fumacê conforme cronograma estabelecido pela SMS, na 

sede do distrito de Rafael Arruda, no município de Sobral-CE. - Autoria: Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar. INDICAÇÃO: 820/2026: Indica a circulação do carro fumacê 

conforme cronograma estabelecido pela SMS, na localidade de Recreio, distrito de Rafael 

Arruda, no município de Sobral-CE. - Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. 

INDICAÇÃO: 821/2026: Indica a circulação do carro fumacê conforme cronograma 

estabelecido pela SMS, na localidade Ouro Branco, no distrito de Rafael Arruda, no 
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município de Sobral-CE. - Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. INDICAÇÃO: 

822/2026: Indica a circulação do carro fumacê conforme cronograma estabelecido pela 

SMS, na sede do distrito de Aprazível, no município de Sobral-CE. - Autoria: Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar. INDICAÇÃO: 823/2026: Indica a implantação de cursos de 

capacitação e profissionalizantes na Estação da Juventude Maria a Júlia Teixeira (Espaço 

Cultural) no distrito de Taperuaba, Sobral-CE. - Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque. 

INDICAÇÃO: 824/2026: Indica a instalação de placas de identificação das regiões de 

interesse de tráfego e logradouros na entrada de Puba I e II, no distrito de Bilheira, 

Sobral-CE. - Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque. INDICAÇÃO: 825/2026: Indica a 

construção de uma parada de ônibus no trecho de acesso à localidade de Puba I e II, nos 

dois sentidos, às margens da CE-362, no distrito de Bilheira, Sobral-CE. - Autoria: 

Vicente de Paulo Albuquerque. INDICAÇÃO: 826/2026: Indica que seja feito o 

recapeamento asfáltico da rodovia Major Benedito Enoc de Sousa, distrito de Patos, 

Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: 827/2026: Indica com 

urgência o reparo nos postes de iluminação da praça Mauro Helio de Moura, na 

localidade do Tamarindo, bairro Centro, Sobral-CE. - Autoria: Tiago Ramos Vieira. 

INDICAÇÃO: 828/2026: Indica com urgência o recolhimento e destinação para local 

adequado de todos os resíduos do ecoponto localizado na rua Pintor Lemos, bairro Centro 

(Santa Casa), Sobral-CE. - Autoria: Tiago Ramos Vieira. INDICAÇÃO: 829/2026: Indica 

que seja concluído o saneamento básico e em seguida o recapeamento asfáltico da rua 25 

de Dezembro, trecho que liga a rua Padre Osvaldo Chaves à Tray. Raimundo Nonato dos 

Santos, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos) em 

Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: 830/2026: Indica a 

ampliação da CE! Darcy Ribeiro a ser ampliada para o terreno que fica localizado entre a 

creche e a escola Yedda Frota, rua Ayrton Senna, bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior (Terrenos Novos) Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. 

INDICAÇÃO: 831/2026: Indica pavimentação asfáltica em toda extensão da rua 

Professor Carlos Valente, localizado no bairro Antônio Carlos Belchior, no munícipio de 

Sobral-CE. - Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. INDICAÇÃO: 832/2026: 

Indica a instalação de braços de luz na rotatória de acesso ao Assaí Atacadista, entre a 

BR-222 e a Avenida Manoel Machado de Araújo, na cidade de Sobral-CE. - Autoria: 

Raimundo Nonato do Nascimento. INDICAÇÃO: 833/2026: Indica operação tapa buraco 
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dando início na rua José Lopes Ponte (em frente a faculdade Luciano Feijão) até a 

entrada da Rodovia BR-222 (em frente ao mercado Assaí), bairro Dom Expedito, 

Sobral-CE. - Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque. INDICAÇÃO: 834/2026: Indica a 

reforma da praça Patriolino Ribeiro Parente, localizada no distrito de Pedra de Fogo, 

Sobral-CE. - Autoria: Karine Ribeiro da Silva. INDICAÇÃO: 835/2026: Indica com 

urgência a manutenção predial preventiva e corretiva, além de nova pintura com as cores 

oficiais do municipio no prédio da Estação Juventude Acássio Caelano Marques 

(Mucambinho), na localidade do Tamarindo, bairro Centro, Sobral-CE. - Autoria: Tiago 

Ramos Vieira. INDICAÇÃO: 836/2026: Indica a realização da Tardezinha na 

Comunidade no bairro Padre Palhano, Sobral-CE. - Autoria: Raimundo Nonato do 

Nascimento. INDICAÇÃO: 837/2026: Indica limpeza e roço na rotatória de acesso ao 

Assaí Atacadista, entre a BR-222 e a Avenida Manoel Machado de Araújo, Sobral-CE. -

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento. INDICAÇÃO: 838/2026: Indica a construção 

de uma praça com playground, academia ao ar livre com equipamentos de esportes, piso 

intertravado, área verde e iluminação de led, na localidade de Flores, distrito de 

Aracatiaçu, Sobral-CE. - Autoria: Antônio José Romano. INDICAÇÃO: 839/2026: 

Indica a construção de uma pista de bicicross (BMX) no distrito de Aracatiaçu, 

Sobral-CE. - Autoria: Antônio José Romano. INDICAÇÃO: 840/2026: Indica o 

recapeamento asfáltico na rua Vicente Leocádio, localizada no distrito de Aracatiaçu, 

Sobral-CE. - Autoria: Antônio José Romano. Foram lidos e aprovados os Requerimentos: 

REQUERIMENTO: 042/2026: Solicita a revitalização da sinalização horizontal e 

vertical, bem como a implantação de passagem de nível/lombada transversal no trecho da 

CE-362, com início no trevo de Valparaíso, no município de Santa Quitéria e concluindo 

no trevo de Olho D'Água do Pajé, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. -

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. REQUERIMENTO: 043/2026: Solicita a 

elaboração de projeto para construção de uma via marginal no trecho da CE-362, que 

permitirá acesso seguro pela faixa de domínio ao Centro de Saúde da Família (CSF) 

Edmundo Rodrigues Freire, no centro do distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 

- Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. REQUERIMENTO: 044/2026: Solicita a 

redução da curva no trecho da CE-362 (referência de localização -4.011871, -40.042570), 

conhecida popularmente como `curva da morte', no distrito de Bilheira, no município de 

Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. REQUERIMENTO: 
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045/2026: Solicita a construção de uma nova adutora para o abastecimento de água do 

distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães. REQUERIMENTO: 113/2026: Solicita uma Audiência Pública para discutir 

o Sistema de Transporte Público de Sobral - TRANSOL. - Autoria: Pâmela Nara Araújo 

da Costa. REQUERIMENTO: 118/2026: Requer a realização de Audiência Pública com 

tema "Proteção animal e conscientização sobre bem-estar de animais domésticos". -

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. Foi lido, extrapauta, o Projeto de Lei n° 

071/2026 - Dispõe sobre a fixação do vencimento-base dos servidores do Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto de Sobral (SAAE), estabelece reajustes remuneratórios, 

atualiza o valor do vale-alimentação e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo. 

GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro vereador inscrito para fazer uso da tribuna 

foi a edil Pâmela Nara. Saúda os presentes. Ressalta o simbolismo de sua presença 

nesta Casa, afirmando o orgulho de ser uma travesti eleita por Sobral em uma bancada 

composta por cinco vereadoras. Reafirma sua trajetória acadêmica como formada em 

Educação Física, mencionando suas pós-graduações e sua formação no curso de Direito. 

Defende que a identidade feminina não se limita a caraterísticas biológicas, mas à 

pluralidade e à luta diária pelo direito de ser mulher, ocupar espaços politicos e ao 

combate a epidemia de feminicídios e transfeminicídios. Relata ter sido alvo de graves 

ataques transfóbicos nas redes sociais e mensagens privadas, incluindo ameaças de morte 

e discursos de ódio que sugeriam violência física extrema. Informa que não travará 

embates diretos com agressores, mas buscará a justiça com base na Lei n° 7.716/1989. 

Cita que já possui data marcada para formalizar denúncias contra os autores dos ataques e 

participantes de grupos de mensagens, mencionando inclusive a conduta de um secretário 

parlamentar ligado ao Deputado Moses Rodrigues. Cobra a efetivação de políticas 

públicas voltadas à diversidade e à terceira idade. Destaca a urgência na ativação do 

Conselho Municipal LGBT, cujo processo já tramita no Executivo. Ressalta que irá 

requerer ao município a elaboração e implementação de um Plano Municipal de Combate 

à LGBTfobia. Reitera que acionará o Núcleo e da Célula da Diversidade, bem como da 

Procuradoria da Casa Legislativa para o acompanhamento dos casos de violência. 

Reafirma que encara o mandato não como profissão, mas como instrumento de 

transformação social para dar voz aos silenciados. Agradece o apoio de movimentos 

sociais, familiares e dos vereadores Aleandro Linhares, Ajax Cardoso, Karine e 

O Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro. Q (8$) 3212-0470 
® 

www.camarasobral.ce.gov.br/ O CNPJ: 09.485.046/0001-12 



GAMARA MUNICIPAL DE 

SOBRAL 

Hermenegildo. Manifestoa seu desapontamento com a Presidência desta Casa pela 

ausência de uma nota oficial de repúdio contra os ataques sofridos, questionando se sua 

condição de mulher não seria reconhecida pela Mesa. Cita Luana Muniz: "Travesti não é 

bagunça". Reitera que discurso de ódio é crime. O segundo vereador inscrito para 

fazer uso da tribuna foi o edil Johnson. Cumprimenta os presentes. Informa que os 

problemas junto à concessionária Enel foram solucionados. Ressalta que segue cobrando 

a empresa Vivo para o restabelecimento da conectividade no Distrito de Jordão, 

solicitando o apoio de quem possua contatos diretos com a operadora para agilizar o 

processo, visto que a população local vem sofrendo com a falta de sinal. Comenta sobre 

as recentes chuvas na região. Menciona a situação critica na "Ladeira do Jordão", 

registrada em vídeo. Informa que solicitou apoio imediato ao Secretário Paulo Giovanni, 

que prontamente acionou a Defesa Civil e o Corpo de Bombeiros para prestar socorro no 

distrito. Diz que apesar dos alagamentos e do transbordamento do rio que corta o acesso à 

localidade, destacou, com alívio, que não houve registro de vítimas. Relata que, no último 

sábado, acompanhou, juntamente com o Prefeito Oscar, os trabalhos realizados no 

distrito. Comenta sobre a limpeza do açude local. Ressalta, ainda, a necessidade de 

melhorias no acesso escolar na localidade de Santo Antônio, onde alunos precisam 

percorrer dois quilômetros a pé devido as fortes chuvas. Salienta o Projeto Cozinha 

Comunitária. Apresenta um projeto para a instalação de uma Cozinha Comunitária, 

pedindo, desde já, o apoio e o voto favorável dos demais pares quando a matéria tramitar 

na Casa. Comunica que, no próximo dia 30, o distrito de Jordão receberá os serviços do 

Caminhão do Cidadão, facilitando a emissão de documentos para a comunidade. Reitera 

que está a disposição da população. Aparteado pelos edis: Dr. Quariguasi e 

Hermenegildo. O terceiro vereador inscrito para fazer uso da tribuna foi o edil Dr. 

Quariguasi. Não fez uso da tribuna. O quarto vereador inscrito para fazer uso da 

tribuna foi o edil Apóstolo Jander. Não fez uso da tribuna. ORDEM DO DIA — 1 - Em 

discussão a PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA: 0002/2026 Altera a 

denominação da Guarda Municipal de Sobral para Polícia Municipal de Sobral, 

modificando os artigos 7°, inciso XI; 35, inciso XIII; e 66, inciso XV, da Lei Orgânica do 

Município de Sobral. — Autoria: Poder Executivo Municipal. Em discussão, o vereador 

Dr. Quariguasi solicitou pedido de vista da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 

0002/2026. Fundamenta que o pedido é com base no entendimento do Supremo Tribunal 
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Federal (STF), que reconheceu que essa nomenclatura só poderá ser utilizada pelo Estado 

e a União. O Presidente concede vistas por dez dias da Proposta de Emenda a Lei 

Orgânica 0002/2026.2 - Foi aprovado, em primeira discussão e votação, o PROJETO DE 

LEI: 070/2026 Altera a Lei Municipal n° 2.588, de 30 de abril de 2025, para estabelecer 

critérios objetivos para a concessão da Gratificação por Atividde Administrativa (GAA), 

e dá outras providências. — Autoria: Mesa Diretora. Manifestaram-se pela ordem, os edis: 

o vereador Dr. Quariguasi solicita quebra de prazos dos Projetos de Lei n°s 071/2026 e 

072/2026 e do Projeto de Lei Complementar 002/2026, para que sejam apreciados pela 

Comissão de Finanças, Justiça e Redação amanhã. Requer, ainda, quebra de prazo do 

Projeto de Lei n° 072/2026, para que o mesmo seja apreciado pela Comissão de Finanças, 

Justiça e Redação na próxima segunda-feira. Após discussão em Plenário sobre a quebra 

de prazos, fica mantida a quebra de prazos dos Projeto de Lei n° 071/2026 e do Projeto de 

Lei Complementar n° 002/2026, ficando o Projeto de Lei n° 072/2026 para análise das 

Comissões para a próxima segunda. Em votação as solicitações. Aprovada. O vereador 

Mário Vicktor convoca a Comissão de Finanças, Justiça e Redação para reunir-se amanhã 

ás dez da manhã para deliberar o Projeto de Lei 071/2026 e o Projeto de Lei 

Complementar n° 002/2026. Comunica que a Comissão de Finanças, Justiça e Redação se 

reunirá na próxima segunda para deliberar o Projeto de Lei n° 072/2026. O Presidente 

parabeniza a vice-prefeita Maria Imaculada pelo seu aniversário. O vereador Dr. 

Quariguasi justifica a ausência do edil Tiago Ramos que está gripado. Nada mais 

havendo a tratar o Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando 

a todos para a próxima sessão ordinária. Para constar, esta ata foi lavrada, discutida e 

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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